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i, R [ @R 0 ﬁ@@; = :  :
I, Sy R cmeEie o ] 713 i Bt ot | ~
d) #ﬁmﬂmﬁmﬁommﬁammﬁmﬁm o REl: (1 e Rfarat wieer wmtere v 3 o™
o STo W e Tor RS B & e A IR W R TG i T A S (RN
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-WWWEWWMW
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A, H ) K}CI’;OJ B NH'DH
C Na D. Na,CO,
: C

- FIfEAT (Na) Resaio 2 a3 RunHifie wife
Tt e Rfer v | Tow Ritrnr wRumives (H,) Sy =)

@_I)@EWTET‘W wmﬁmﬁww D? |

T e R e e ey B [

el el e g

A. ETEAIER B. faaey
C. 4IR5= D, f2e W e
Answer B
CSolved: G A uffs ¢ e Rt Rz Toim Rk
ae e wHaE Tt Ao
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Y aPTe + 7 TR Tz waa, R, @
T PTG + ST FRE | rreiiier, QRue-anem
T TS + 77 FEe @ MR8 S
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A. SIS  B.lfes e
C. U1 st D. afszifere wreafes
Answer )

CSolved : s e wrer 3f:

e TIMST M R afegifre wafem 31 f-wwe doe
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IR 9F¥ R eoifafse et 3 Fr-arr T 9 =30
- IEAIE RTweR @32 oed ofe 93 e R A T
TAES U0 SIS FeT-s1aie 90T |
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o TIffST e =:
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= e 1 o= T % ol ™
R e P e e
5, M oE o ‘it T T T 0 T
.a-.-l-.t-...r VRSN L, S il Tl LA i S

"Bﬁﬁ#mﬁm

A wéqﬁﬁ
C. ©6d (&9 [T D. 1«
Answer e
Golve : oea e firet #Hfa Ry Bt @ ozt sifdaet:
e - i % <t
Zr i 0.009%
A oA 0.001%
Taq Gl 99 1.992%
Wi R AT 0.154%
AT GET A 0.001%
gse7 A 0.635%

QT3 cow P SR AR
A. Mg B. Cs
C. Na D. Ca
Aunswer BB
CSolved: TP Swfie Gherstam e FiferanT (Cs) a9 Sa-ieae
& S A6 577 |

Note: (TY IS FIF0 AfFres!s @ :
i T YSTRS AfFaSid @- Cs > Rb> K > Na > Li
il. ST YRR Afesaeiy @W- Ba > Sr> Ca > Mg > Be
iil. ¥ {IETRA WA *feg @ 9- Cs <Rb <K <Na<Li
iv. YISTLRA AfeFael wra-

Li>K>Ba>S8r>Ca>Na>Mg>Al>Mn>Zn>Cr>
Fe>Cd>Co>Ni>Sn>H>Pb>Cu>Hg> Ag>Pt> Au.

[- CGS system q ’ﬁﬂlﬁ@@r (cunductance) l£ﬁT lﬂWﬁT

R B. ampere
D. volt

il i | T . i

A. rad -
C. ohm

: Blank
CSolve>: T AT TGF (13; ©I2 €67 Blank TJ | (Fl- CGS

et ofXr AffqiReee 9o 2@ (ohm)™ | &Y @, SI
TRfere St sfaiRTer yae Fa |

(it .
T A (T oMY 30T A7 @ A 90 AL, GI6 AT
B. (@11 *m¢ (oo &z <, G FEF

C. @] *WY IERGA A0 8 WIF I, GIid =S
D. Wﬁwﬁcmﬁwmm i =

:B

aﬂrﬁj@ AT ©F WA @F e o7 W I
ST WG 6 @9 A 5T 9T I SIS FEE
qCE | JEAR FAE e T ‘B’ |

Note: FEe SretE e AT

> Rg a2 affs- SO5, BF,, BCl;, AICL;, FeCl, ZnCl,, PCL,

SnCl;, SiF, Te9f

feg Toudlt csi(catio wret + s2et) H,0, HS', HCO3, HSO; Z@im
011(&FACIRISEACT Ry ﬁﬁ{ﬁﬁrﬁ‘ffﬂﬁmﬁrﬁ’?ﬁﬁm

Areet Y o SRS T 4= FE- TR A7)
R 20 SO MY rEied fFfEAreTer- w4
SR WeeE T2 BHME- Ny, 05, CO,, H>0(g)

R JRNSEE (0 ©F: 5.5 x 10° 6|

NO, 73 A AT Fi@i: 250 ppb

PG A AL CO 97 Ry siffe zu- W o751 FEEE |
FACOG-ATSAT TSR AT FIT- (BT TS |
FICDG-FOAl oW WFAH NH, UIfo- "H1a3 |

N 97 @ 9E- H;0"

TR AFTTER ATRIAT AT AT~ X RO |

SHRO AT WE-FRT T [TUS IERGAT Toq1m SHgo
- fE7. 97, 3

TR OV WA [T FT ST~ oF

TR TSI WP [FTENG LG WISl I |

A I A R

11




7 fSR - it @ (wBie SR i1 eaies « MBBS QUESTION & Solution: 2021-22

CAnswer T

: CRIET-0-FRI-GIT et epf o0 | R ot eniits
WWWl

25°C Bwiwiy WW%MW?

Alnxw‘*‘ B.1.0x 107
C.1.0 x 10 D. 1.0 x 107

B ~

: Roox Spetet =77 S

25°C oAy “HNg S edwe: 107
Srear 3. e sif e s v 3 e

Fe,0; 99 SE9 I0: 6

TR YR GAeiRes FI 2o

p' @F *[f&*I AN Puissance of hydrogen.

SO; T FEAFT AR 2 :

B1fTe RpiT- Mg(OH),

et e e Rfdrrre Afere «ife- g s
Rt e =& @ T e - sa 7w

K, € K, T a0 R (@FE Ja0I CF00- ST *JIAT 6 sagm ||
RGNS YA T AN~ (T 7 SO RTITER 71 Fareta G |
e REeH £33 8 WA 4% 97 erwlaf
Ky =Ky x [HO] |

N N R 2R 2R I

7

\)

AL I AR HIE f[oaes S, o= -\fgh

77 9T R 79, K, == EC

sl aﬁmwﬁﬂa—*ﬁ?ﬁ |

K, 93 T @ 33- O ufites |

TEA g3t wPi Rrfee - 37 e |

lif~ar ST weree o oSt - pH CFT 1 - - -
(Q-18) AT SOIRIZGRTSH TS (A2 Ve
B. CHchrG-CH;f:ﬁ: =
D. CH;COO-COCHj;

il

i,

A. CH,~CO-CH,CO-CH;
C. CH;~COO-COO-CHj

Answer )]

olve> : IR SFRIRGIS 7S et CH;COO0-COCH;

(Q-19) 1000 mL It 58.5 g NaCl ﬁww| tﬂiﬁﬁﬁ
Tt tige o | i j
A. | molar 5399 B. half strﬂngth E’-‘T
C.5.85 M7 D. 58.5 g percent &%

: A

- STl Ei- “ffAe SremEn @ g &S For SR
aF T 59 §AIgS 415 T GIOTF GIlelst G, 90 | 931,
T T NaCl = (23 + 35.5)g = 58.5 g. (qxF 1000 mL T
IL ~t® 58.5g NaClGargs ©ig; SR GaeBee 1 molarg3e I |

R “HfATS H' 8 Q- SHGT Sl Sat- o/ | - -

imw@mﬁﬁwmwwt@ﬁww‘f

; )
(Q-16) &R~ 3 (hexene-3) T AR TS ST TCa7 (Q-20) Tt (atom) CITF YR ST 1S 20 @ *Ie=
A. B8 (cis-trans) e AT X, ST 1 w7
B. @9 RBNeTR (enantiomer) A. ﬁﬂﬂﬂ'ﬁ B. St i
C. SItF (Optical) >=iet C. ©fb et D. wiife eibafmre
D FREIATES (functional group) st Answer BB |

CSolveD: ST Gilffl- * AT S (T TG!SR 0
HIGE S AfRTe Tt @ sifrd e aune 33 s
Y e« 0 1" Toar AT TEg wep ‘B

a @"Fl' WWW (cnrbyl 1mlnn) fAferat a2

A. R;’\l B. CijNlI-R
C. R;NH D. R-NH,
Answer B

atwrcwwrﬁ:rmaﬁtnﬁ‘rwﬁwvmwww
e ifae o8 = = | <1 g
o e opitE A @S ¢ AT KOH 309
. AT SRR SIREEE 60° — 70°C SHeN@T Ted Fare By
YT NRT ARAFRE e Sife Sesig 20 | @ :

CH;NH;_ + CHC]; + EKOH —A} CH;—N=C+ 3KCl+3H,0
firei{ 3oy TpFer 1T

@—HH; + CHC13+3KDH—'&—} @—N—E+3KCI+3H;C‘1

ﬁmi—rmnﬁvr firger i oS
(Q22) 10% Na,CO; B Giitar ot Fe7

= _.-..\...---.—l--i..- ‘-‘—I-\. - --L- -.a-a—----'-'l

A 10 mol/L. B. 0.9434 mol/Kg
C. 9.434 mol/L -D.0.9434 M
’\.nsner +D | 1
_ x X 10
Golved : mtﬁﬂﬁ x%ww'ﬁtﬁaw
; CO N 10x10 -
10% Na;CO, &R T = 23%2) + 12 + (163)
10 x10
=106 —0943M

o ey

A.NH,Cl ¥R NH,OH - - -
B. Na,S0, R HgaSO4 |- - .
C. CH;COOH w3z CH;COONa
D. NaOH @32 NaCl |

A

- ; Feos TS oTer <

RAa pH dfetard Fael- AT o] |

vder afiie + @  fSed e S e

T2 + @ R T119- I AT |

A A FICH (T AN pH = 14—pKhl—!ng[:rﬂa] l

AfSlt SRONR T& AR T &7 WO T[T g- IR I
ST TR IRIEAL IAAF 9fSre |

TS G TS AT ARPIED I |

e fRfrma s fmar @ B+ OH — H.0

HF 8 NaOH 99 RiEa epiae wisis Wi+ &9 Sivew
oTH- @ |

il il LJ_HL
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B. G4y ©ifyf DO ifdw orm
C. DO 8.0-v,.0 i Qi e

D. DO 8.0 fifStast uz e ot e

Auswer e

- NS FATE SRAET@ AR Dissolve Oxygen (DO)
T =W | AfNS DO @ W 4-6 ppm QT STHIEH | @1-9%
AT GTH DO W T &eren A, Sfew 41 wo&ieas 3w At
NI 04 AT |

@D ey
A. CaCl, B.MgCl,
C. AlCl_:] . D. FBC]]

Answer H1L S

Golve): 93, FeCls TR0 QAR ATWIST | @at- F1aig e
SeEica S SifF- 20 W d '8 £ SREIE e 9 o
TS «f @ AR 21 FeCly Qv Wt d Smikom
Boifgs AT Fe** FIOAT @at Cl @7 ¢iEare @f = T
Vel FeCl, S Fararst & | |
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N Ly
B.xfe
" C, it gt
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D
- ﬁmmmm?ﬁ
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: D -
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Answer

(Q29) TTb7 ~iffiTe FATT WRIEA (DO) €T CFUR TATHA | (Q-03) ©ITTG Ry AT Zeet fgreiifys -

@1 | Afdw? A. 4T AT B. 3% =

A. (53 quef DO QAP =Y C.Z1%1 o1 D. fge =
Answer B

@09 10 =& =ww < &7 ¥ T=@ 100N 71 evart

FAET PA A7

A. 10 m/sec B. 0.1 m/sec’

C. 100 m/sec’ D. 1000 m/sec’
Answer BN
olve> : s @i, F=ma | 43,
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| I e FElRT. -

A. ‘I‘fﬁiﬁﬁfﬂﬁﬁ*ﬁwﬁﬁ%‘ﬁaﬁ

B. 799 [REfFy 391 ¢ wIienwes 39

C. oo 39 @ qda ey a9

D. foie 735d 79 ¢ SIS ET 9=
C

Auswer e
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CAnswer J¥8

A, T 2E
C. T3 FItad

Answer B\

(Q-08) WITAT WS (1 FHTH WB?
A, gfs=et B. TS
C. ITSoR D. afSTem
:C

- : TSI PRI ST WAIET 5 |

(Q-09) TRFTeThamiB oI I ETF TE (FHAO?

A.1 KWh=1000]J
B. 1 KWh=6000J
C.1 KWh=3.6%10°%
D. 1 KWh=13600]J

Golve) : WA, 1kWh=1kx 1 W x 1h

= (1000 x 1 x 3600) J
=3.6%10%]

Q1) o Rt =i B 43T AN o7 ‘@mBE,

B. SWI370137
D. FITHSTT=A
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Note: (BT 718 IEIe RSN Swi=:
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|
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- o, B,y Sl enfRem 0

- {IF“;.TW | |
-Wﬂmwﬁwmmﬁ
- E = mc? 7 o % sae

- Tfael (o GO o & T |

1@-11) =t it wrib w7z
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| rwmﬁmﬁ(SI)mw? R

| 'B. @S
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A. forem
C. faom

Answer FB)

ﬁfmnﬂﬂﬁrﬁ(m) T T |
Note: mwwmaﬁﬂwmw

TR SIaTTE
i. EW ) ﬁi‘m(ni)
ii, OF Rl (kg)
ifi. I | GTE (s) :
iv. ST o (k)
v. SfeR &RIZ iR (A)
vi, o e TS (Cd)
vii. *Wids sifFme GTe (mol)
(@13 Frew W'T@ﬁ%wmﬁﬁ"ﬁﬁm
T ARSI L
B. R& @
C.@fRs @ . | .
. D.SReyurrTeE
e, |

- Wmﬁmwr s
@A, MR I T @R 1 R T OGF QO
SRZM | SR TS TS T 2 LS BoA7 frSeie |

|EWW‘GWWWWW

ﬂ"lqﬁ W? by
A. 461 m/sce " B.261 m/sce
. C. 361 m/sce D. 161 m/sce
A o
- Eﬂlﬂﬁlﬁlﬁ' Crms-‘ﬂ M T=273K
: 3.x 8314 x 273 . R =8.314 JK 'mol™
| 32x100 - 46lmsT | M=32x10" kg
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-WWWWT@?
A. @foe ermrs B. 95
C. TIRIHSTTS D. SIGFeS

Answer H))

CSolved : IO (04 16 SR FREW SRUTLZR 1, SRty
G JIEI:
°EE SR IR
(S 107"m = 10°m (e QAT Ty
-1 -3 AWK, GT6 [ ey, e
TR STS 107" m—10"m A —_—-
R nifefm, Rieg @
o N 10°m—4 % 107 m Tofa=pimr, wwaiw &f5 o
T AT
.wi. 39% 10" m—7.8% 10"m Wﬁ%@wﬁ’ﬁmj:l ’l
oo 39}:10'7111—3:-:1[}:9 - R,
E1 I M| @t weew Rogaet el ¢,
*A fEviier D e 2
I3 -8 1n-l1 PR ICw G, TIEI, FRrieE
T 39x107°m—-10""m T, ot R
: -1 1 n-I5 fafee cant e, steeom 3,
STrT-a ey 107" m—10"%m o ome e B
ammmﬂmﬁwﬁmﬂw@aw%
A. W@W B. cnnfﬁﬂﬁmﬁm
C. St D, @' f{Hom -
Answer B4
ﬂtﬁﬂﬁiﬁﬁﬁ“ﬁ‘wwwmwﬁw

*ﬁﬁﬂ‘ﬂi‘ﬂﬁl

Q1) w5 zzuv 3 4uw ‘iﬂrq?r mtr ﬁ‘ar ﬂ?r RIRACIN
&]IfRS Zeqz. AL ﬁ_' ets
PR e
C.05A D.0.2 A

Answer B}

Solved : Wwar &if, P = VI qqE,

P_ 40 P =%yer |
Rt I (b s
=0.18 A=02A [=wfe oy

-Wﬂwwﬁ@#mwwwﬁ
A, TG T B.RIT
C. 4% D. Xy

 Answer Efe

Note: (& e I1&, W = Fscosd Tt s Rog s (o sl

e 0=0°%", W=Fs; cos0°=Fs: QYT FIE 49, -
wﬁawwmﬁﬁnﬂl

» 0=90°%wE, W=Fscos 90° = ( qdfie, B=90°€Eﬁ
& A G A X QR

o 0 =180°% W = Fs cos 180° = _Fs. sz o
Wi, S4ie oA (FPUF 1% i |

.m 's"jx}i&ﬁj;}ﬁ 'fbr pﬂhte is-fi‘_"""“ ST O
. A. rich | 'B.courteous
‘C. kintlness D. brilliant
. | G : B

- <1 ¢ S TR G 0° T i AR i |

RN e ~ Synonym
~Perishable (W‘“ﬂ?f) Short-Lived
Pessimism (ZS1) Gloom

"~ Parochial (SeT) Local, Provincial
Penury (AifE)) Indigence, destitution
Perennial (5<% Perpetual everlasting
~ Panic (SI®%) Norror, terror
Perfidious (F4FETSF) Treacherous
Perfunctory (SFIISE) Listless
Permissive (ZTI*TIMT) Liberal
Pitfall (&F0) Shortcoming, Lacking
Plight (4= Suffering
Precise (JAY) Definite, Exactly
l, Proviso {"_T@‘) stipulation
Pungent (SF) Overpowering
Probiy (row) Honesty

(Q-19) waf® yre7Ty wiSTIel A MRS T @i it

fvfe =

A. ZETAGT B. cefiow

C, Fegs D. &%t <iforae
Answer [

: awfs yreeyy Sl 3 e zw@r ST frefe =

(Q-20) fAee vt ey eI SIS =it '@ T I “Hew?
A, @R B, fe=
C. T D, Sj@Efers

Answer H®

Golve> : TEFATT WSIF Sferd #(1ST @ T AT 717 |

(Q21) vt FiSfar o1 s sy Wi 2o1-

A. 351 =

B. fegq w7
C. I =

D. G 7 -
Answer M. %

Answer |
: Ao Tam T ‘A wdfis [R5 = |

: 0% T&R WM ‘B’ SR courteous. &I polite
*rfoe 9 g, fT® 932 rich *=%7 9€ €7, courteous *Fa

- ¢ 3o/, brilliant T w4 Tw=/He
Nnte' Cﬁﬁmmﬂ MW Synonyms :
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The teacher has repeated herself twice. Here
‘twice’ is-

A. noun

B. adverb

C. adjective

D. preposition

Answer Bt

} R W, MR @ Verb 8 modify 30 1 I9E
How, Whom, When %12t eetea &2 (@ Word W1 SIN6TT T SIS
adverb T | OAR S0 &7a OIS I999 “twice” *HG ml'.r'erh
Note: ¥OGTE Adverbs €T IR : |
Adverbs of time:- Verb-9¥ i 6T "A9¥" W )
—> T will come back soon
— ['will ever help the people
— He will never come back
Adverbs of place:- Verb 6T Q6T "7 T
— Air is everywhere
— The dog ran away
Adverbs of Manner:- Verb 0 ‘i’ H‘“ﬂﬁ—iﬁnﬁ[?ﬁm B
— The Police fought bravely - : *
— This pen writes well JHH 2s 1y
—> [ slept soundly
* Adverbs of Frequency:- Verb o ‘T3’ iy 7 & T[T L
—> He will not come again
— He always speaks the truth
* Adverbs of quantity:- Object <% =i, 1@y, St Fod=t 0
— He is very strong
—> He knows little about it
* Adverbs of Affirmative/Negative:- @2t 9@t "0 a1 'S 20 =117 |
— No, I did not do that
— Yes, I did that work
* Adverbs of order:- Verb 9% iy 6319 &% 4 367 |
— First, we have to do the work
—> Secondly, we will want the moncy
* Interrogative Adverbs:- &% FAI9 &) 919%¢ ZH |
— Where do you live in? '
— How are you? F
* Relative Adverbs:- T3 Interrogative Adverbs STt 3o Sentence-
G ATAIC CFE U999 <8 o4 Sl Relative Adverbs TT |

— I know the place where he lives ~~ = = 7 -

— I know how it works
* Prepositional Adverbs:- Away, Asleep, Anew, lndeed etr::
— I have fallen asleep

= It is six o'clock in the morning

9|

. Which of the fnlluwmg sentenc:es cuntam :an1

incorrect appropriate preposition?
A. He was charged with theft

B. Clothed with shame, she left that place
C. He complied with my request
D. Early rising is conducive with health

Answer Y
: WM ‘D’ @9 JIFIvT preposition G GIT.'HI'TEL'{FEE
a6 27 Conductive to.

- Idéﬁtlff the tense of the sentence “She will ‘be

29

Antonym of ‘deceive’ is-

A. trick B. mislead
C. cheal D. advise
Answer H L

+ A6 Bam oot D! widie advise. @l-

Solved :

— Deceive *wfoa wid- et 1, ﬁﬁ‘lﬂﬂmw
= trick *woq Y- wIwSt, T |
— mislead *r%f57 wd- S AT BIETl |
—> cheat *%foq wid- efewReT 4|
— advise *%o7 G- ST &N, oS (T3 |
Note: CETF{?!TG ﬂwwm Antonyms :
Ty o . Antonym
Deter (5= arai) assist
Dearth (T=ii#re7) abundance
, Decry (Fr zat). praise
_ Defamatory (Fpes) laudatory
Deleterious (#fs<7) - ~ helpful
""" Debacle (=ar=) SUCCESS
Decorous (&) Inept
Demise (i727) Birth
Demur (St=if& ) Accept
Depreciation (F=ITaT51) Appreciation
Desiccated (9%) Fresh
Desolate (&™) Populous |
Destitute (f59) Wealthy
Deterrent (2if3%) incitement
"~ Devoid (<70) Full
Discordant (=) Harmonious
Disscnt (f&7ms) Agreement
Divulge (¥F1 2=1) . ...Conceal
Docile (3/zre 21 I7 @ ¥7=) Unruly
Doctrine (WZ23W) Error

- Select thE currect tense ] had: ‘been stuﬂymﬂ

Engllsh fur ﬂve }ears be!‘nre I ‘moved to the USA’;
A. present pre:fect continuous

B. Future continuous - _

C. Past perfect continuous

D. Present cnntmunus

- Fﬁ?ﬁ%ﬁ e ‘c’ ‘E“Jﬁ"{ Past perﬂ:ct contmunus

starting her new job from tomorrow”.
A. Future continuous

B. Present continuous
C. Present simple | X,
D I‘uturc: perﬂ.ct == , o

tA |
: T s AT T future contiuous tense G | WIal
G, SRETS @A T Fere AR avT O I 0T

future continuous tense T |

e future continuous tense YT structire:
subject + shall be/will be -+ verb 9T e ing + I N
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Select the complex sentence with an adverb clause

from below-

A. You may criticize what [ do

B. I am sure that I will pass

C. He 1s so weak that he cannot walk
D. I have no money that I can spare

Answer H®

: AT @ word ‘C* Wi He is s0 weak that he cannot walk,

Which of the following is the meaning of the

phrase “read between the lines”
A. read what is cntcgurmally stated

B. understand what is implied not what is explicitly stated
C. understand the inner meaning
D. read what is implied

C

Solve> : TR T& M ‘C wdfie understand the inner meaning.
- ‘Read between the lines’ 7 =€ 1 e foge wefiRe
wief Rt AI%; T 3RS A understand the inner meaning.

Canswer JRS
- wmﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁprnudnfﬁmlﬁﬁmﬁﬁﬁw

S C | _
What is ﬂm ‘nnun furm nf the wnrd ‘beneﬁmal’?, :

1-_1 'h_r_l C—

A benef; mary
B. beneficent

C. beneficialness
D. benefit

‘D
CSolve) : Beneficial (%13 *M54 noun form & benefit (ﬁﬁﬁﬂ]

———— e

) Which of - the - fnlluﬁfmg sentcnces cuntaiﬁ an

A. 1 have no money that I can spare

B. He 1s a man who is rich

C. The house in which we live at present suits us

D You can be allowed here only if you arc-a student .

D
- : 55 Bag ST D g4 You can be allowed here

only if you are a student.

n K| i8

subject-verb agreement?

A. One problem for the player was unﬂxpLété_cf ﬂm:als of i ll'ljl.ll'}r'

B. Not only Sufia, but also Nasima, want to visit grandma

C. Traffic jams in the parki ng area was one difficulty for
the visitors |

D Sumebudy want to speak with ynu '

A

- M5 TG P ‘A 1R One problem for the player

was unexpected threats of injury.

j Select the sentence with a noun as a premodifier-

- Fill in hlnnl{ with_ apprnpnate wnrd ‘I am v;ﬂ:—r}l
iy b e )

proud—you. ARG N T O i
A. to B.in
C‘ of D, for

adverb clatige?: " SRR B e LR T

. Whlch of the fu]lnwmg snntences lms the cnrruct

A. No passcnger flight departed on that day

B. We enjoyed a fabulous outing in the evening
C. We booked a spacious room

D. We had a pleasant journey this time

| Answer B
: SRR SIf- @ noun 9T 9TE S @36 noun I

I adjective RPE T T AN TAGIR @A adjective
TS T IM IFZ noun (& I ITF AT LT premodifier
@t 7 | oAl 6T Tag woe ‘A’ widie No passenger flight
departed on that day.

- Which of the following is not 2 noun?

A. softly B. livelihood
C. responsibility D. friendliness

A
: @G softly (JT Q) *Mi6 noun 7; «ft G f6 adverb.
AT @, softly *Moe noun form XA softness (ﬁ‘ililﬁ DI

. 5) Choose the sentence with. mcnrrect use of a phrase-—

A.1don’t want to hear a long description, I just want the
bottom line
B. When I come home late, my wife gives me the thm:l degree
C. Don’t sell yourself short, you are a good doctor
D, Now that the construction is almost finished, you can
pull out all the stops and take it easy
:D

: AE TEq "o ‘D’ wdfe Now that the construction is

almost finished, you can pull out all the stops and take it easy

TS AR IO AT TR 2 1 T Sr83 ST |
TR S - ot Svf6 @ 887 Ty ey
Wﬁﬁrﬁqﬁm (ST B a1 T0- S5v8 it |
TACTCT &Y (Sl BBUTT (ddv) |

TEUT AT (B (et w8l |

-
—
—
—
N
-
-—}
—-}.
—}
—..}
-
~—
-
-—}
-
—_}
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(Q-02) TR & vt T 1Ao7

A. S, T SfE Sz Frst sfisds

B. S, O *HE 2 et i

C. ©. Inaro-a-yat et i

D. ©, afew 4 Freet =

CAnswer IS

CSolved : IETATHR & e SR T G, IRATS-q-2wt st
SHEEE 1 Q6 Sha) T [ TEIR 1S T | S A e
TRE CN YETF T S5AR AT 8 G607 TF TRt
P WIS Srarw 3T |

Note: (5T 18 IRFAROIR Tt T ey oy

O = sheis

- 0w e SRp aifde = efb:

¢ ST F- FATe-R-3AT B SR (359%)

¢ BT Fhriw- TFseRE Fret 3w (sovb)

¢ GO FRAA- IR 2% FEF IR (3559)

¢ ool FF- @, 9 A B ShEeE (001)

¢ e FE- TS fst Best SR (2009)

O wow frEFRife-0d0 :
— Wiy wrerd RIS T - TS RrERife Lodo |
- RPT oqyF faw- ST T[T olyat

- O RS [T - 0od AN |

— i g o7 ofb-

¢ &fiE TA- 3T (0P bW & T

¢ NGRS G- »7 (AT Tt @ 1

¢ T Pl TIeS (S AT *4E |

4 ﬁ@yﬁmwwwﬁ- 0 (T Yo%
ot P

Prt e 2 e AM- Ministry of Education.

forst ety efefire = ypax Hiter (AfSBiE a7 7 e B,
o, el e AR TFeIEm) |

i Frrarra s - anifire frm wivmed |

AT Pt wfiemm avm TfFel- TefvEe |

e TR w1iEe- Frrs, 59T |

NAPE &5 2a- 3eqy e (SRIge Soambice) |
NAPE @7 *f %%- National Academy for Primary- Education.
ETOM 1 JagIit G (FEn)- $afs, 5ra )

i Rl IEAH NG e FEw- DPE

DPE @7 <f @ - Directorate of Primary Education.

@mﬁdﬁmmw“wﬁmwﬂﬁﬂm
IR I (7. . :
A. 995 00
C. 3¢ o155 Q0%0
m D
: 3050 AT 38 W6 IFFRAMTACIT b I=S *F BI
ﬁ#ﬁwwﬁwwwrﬁ@nﬂﬁml
Note: cers wre orag oo e sratr i Ry ewrgelf o
= CN IfEga 77T G FEET- 39 A6 Sho T
(ctreErsiTer BAATST JITN) |

I 1 0

~LJ-L.L¢~L¢¢

B. 4 6 thn
D. 58 IS5 30%0

| =

— M4 &7 FmeE et e wrer i
- Foret- ot e e
- TST- AT 4TS
— oM 1@ P A TrEe-  eneEne RSt T
TG oI, FAITST T avere A f[a, S58 4 Al
BIRTe WiZF Rt SFE zrme #Igremt o FTs A |
SIZE- 8 (@7  BI% |
AT BT & 6 e ARAE- o1t g =T o
012 TS TR SIGTIR SET NCT Tof TIF Zo- R0 G, S58% A |
e e 7R Srewt A Ferfe e z7- 20 M6 Show e |
TR & 7t Wifa BT FTaa- o1 qfergs 70T |

T GRIGTR STFR AS FLI- S5 AN do TFET |
TAIF, FAARRIA 777 - 3¢ =15, dhae |
GG LT TS ZW- Q% GTTBRT d5ae
ﬁmﬁﬁwwﬁm—w SHHY |
TIE LI 51 1 oF Z- 53 6 dv5q |
o 3 PR wfitet wéoem ot eifer fifos 27 008 AT |
- ST STGE I |
TATE O ST T AL T IS oIy
S SRy |
TAIFA SIS SGEAL T LFITE - Sb G, 0 |
SIS WG agiT eere- [ LoD @ . |
AN G T R TS~ WGAF T AT |
q T SIS WgEEAT e CITR- Mo SR (3,
s, G, o, wal, ofae, @k, =i, ofF, =k,
ST, eI, T, Bt @9 ) | AN 7w, wre
Z30- 38 0 S | &gl FEr WieT SN SgWe = |
SIS SIS N T G2 AFAC (TS ST FE-
| A greE o QP (2 SOOI 2030)
— mﬁmqﬁmmwﬁﬁwmﬁwm-
'  FEMIET @ESHIsT |
—}Wm‘ﬁﬂmﬂ mtﬁmﬁ-w:h% Yoltr HT 4G
FRAMPYE 8 Yovb-bb a7 TalE AEtAToT A |
— TR QTS SFH ETR TIEEE- 92 %9 |
— "IENIS G@EHNT AYOT AT~ IHTHA ST TG
(39 B 2031) | SIIF- IEAT GICH |
IR e T190a gu[s- o @A
"SR GTEEG! (I 810 BTN <= < (I, 2w, s
qqz, ¢TeiIfe)
"SR TR AT B IR0 999 oY IfeEE TRWITE-
B TR SfSwmsea W @1t aF b SiErRt o |
ST TRl Ty B 939 UG BTG @l - A e Wl
T IEE Tl ST (X GRFIE Q0%0) |
I A B @bt st Rt T e I
YA o ZfT |
— T[T "SR A T i 32 @ FiekT- dhes A
FHAMTT =BT SN[ |

TSI o7 T B R B SR - W S, P WA |

R R R A R R 2 A

2

il

-

_}
_}.
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.Mw‘mww @I SIffd (AT
A. ¢ 75 030 B. > Gigif Y030
C. >8 TR o0 D. Yo Wi o0
| Answer BB

Golve : So SR K030 (UTF AT T OF T |

I AT
A. 7 B2 B.ffkm
C. 1 BipiTait ¢of® D. fr Rtwezs

D
CSolve : Y59} T ¢ R TfFT AR Afer ST Fie

Answer

Politics’ It ‘qr&Aifen 31" 9t wRmifre @ |

-WWWW?
A "T“T - B.ww

D. §G
c
- Wwﬁmqﬁ%mmmw

i ﬁﬁﬂtﬁmﬁ ii. , 1il. FTErew, iv wiffmrersst
qmwwwwww B T

A, (-STST B. (BT FAE SIS[EF
C. G Ireat D. TIZe St

Answer 6 f o

CSolve : A6 Taa weig ‘C‘ﬁ“ﬁ%ﬁﬁﬁqml

(Q:08) Sieerivceiy wRe TR R

A zemafmr ~ B. mﬁﬁﬂﬂﬂé’r
- C.297e D. SR
Answer BI®

Golve> : TFITTT Zfo0eT 79T B R

wwﬁﬁmﬁ@mﬁmwmw%ﬁﬂ
-wmwwmmwwwmﬁm

—

A. QT 354 BT S5AY -
C. 9% 3595 D. X @i svay
m : A

“ﬁiﬁﬂwmmwm

Q10) e 4 2 et et 2w T cﬂrﬂqrﬂarw@m

A. BBATCY SERWZ (ROH R

B. 5117 o[ &5 -

C. [aojzia arriey @ 7

D. ST SR (o[ (0

| Answer BBV |

: 5593 AT Y Wﬂwmmmﬁrﬁcw
O G I T 0T QSR et eib T |

. Wﬁ o '{ﬁﬂ_ﬂ W ‘Poct of pﬂlltn:s’ ﬁ’ﬂﬁ il

T @ Feutss Wi e aEE Poet of |

wmﬁmﬁmw;m:wawww '.'

|

v

@D 974 GV G vt English
_134 Wi 3517 1R MIGIst BT ey &
WA TR B WA (PR INMG2 WSNZ 2 1%

' Doctor’s GKE s

RGBS IN SIS ddnodosdasettetdiRRenoRRRRTdeiondRideddddRneRy

RV TR | 354> JATE Yo (T Jowi Tyl T “I=A _;
FIONE “NRRI 349 G SRS TSI e So-5% ke

N NN N NN NN NN esEesssNElsst s nEY
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awmaﬁﬁmwmw| BT eray
Solve Z1% T3 WA I3l WD GPAD 433 AT O
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